
  
 

 

SAJTÓKÖZLEMÉNY 
 

Új ügyvezető az AutoWallis Sixt-et képviselő leányvállalatánál 
 

Budapest, 2023. július 24. – Az autókölcsönzés területén több évtizedes tapasztalattal 
rendelkező Kovács Miklós irányítja a jövőben az AutoWallis leányvállalatát, mely 
Magyarországon a Sixt márkáért felel. 
 

Kovács Miklós tölti be a jövőben a Wallis Autókölcsönző Kft. ügyvezető 
igazgatói pozícióját, miután annak éléről Dévai Gábor családi okok miatt 
távozott. A Wallis Autókölcsönző az AutoWallis Csoport tagjaként magas 
minőségű rövid és hosszú távú autókölcsönzői szolgáltatásokat nyújt a Sixt 
Rent-a-car nemzetközi hálózatának magyarországi franchise partnereként. 
Kovács Miklós több évtizedes tapasztalattal rendelkezik az autókölcsönzés 
és az ehhez kapcsolódó szolgáltatások területén. Karrierjét a Hertz 
Autókölcsönzőnél kezdte 1986-ban, ahol egészen 2017-ig dolgozott 
különböző pozíciókban. 2018-ban csatlakozott a Sixt magyarországi 
csapatához operatív igazgató-helyettesként, ahol 2019-től operatív 
igazgatóként, majd 2023 óta üzletfejlesztési vezetőként dolgozott.  

Dévai Gábor közel két évtizede vezette a céget, mely időszak alatt a Sixt meghatározó pozícióba 
került a magyar piacon. Az AutoWallis Igazgatósága ezúton köszöni Dévai Gábor eddigi munkáját, 
és sok sikert kíván további pályafutásához. 
 
 
AutoWallis Csoport 

A Budapesti Értéktőzsde Prémium kategóriájában, valamint a BUX és BUMIX indexekben jegyzett AutoWallis Csoport célja, 
hogy az évtized végére a közép-kelet-európai régió meghatározó autókereskedelmi és mobilitási szolgáltatójává váljon. A 
vállalat számára fontos, hogy autóipari befektetésekre fókuszáló portfólióját folyamatosan, organikus és akvizíciós úton 
szélesítése és klasszikus, konzervatív, valamint az ESG értékrendnek megfelelő, a társadalmi és környezeti kihívásokra 
érzékeny üzletpolitikát képviselő csoportként működjön. Az AutoWallis Csoport a közép-kelet-európai régió 15 országában 
(Albánia, Ausztria, Bosznia-Hercegovina, Csehország, Bulgária, Horvátország, Koszovó, Lengyelország, Románia, Szerbia, 
Szlovákia, Szlovénia, Észak-Macedónia, Magyarország, Montenegró) gépjármű- és alkatrész kis- és nagykereskedelemmel, 
szerviz szolgáltatásokkal, rövid- és hosszú távú gépjármű-kölcsönzéssel van jelen. A csoport Nagykereskedelmi üzletága által 
képviselt márkák közé tartozik az Alpine, Dacia, Isuzu, Jaguar, Land Rover, Saab alkatrészek utánpótlása, Renault, 
SsangYong és Opel, míg a Kiskereskedelmi üzletág által képviselt márkák között megtalálhatóak a BMW személyautók és 
motorkerékpárok, a Dacia, Isuzu, Jaguar, KIA, Land Rover, Maserati, MINI, Nissan, Opel, Peugeot, Renault, SsangYong, 
Suzuki, Toyota és a Sixt rent-a-car. Az AutoWallis kétszer is elnyerte a Budapesti Értéktőzsde Legeken „Az év alaptőke-
emelése” díjat (2020, 2021). www.autowallis.com www.facebook.com/AutoWallis  
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